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«benemaa unmyye e4 ros1 6ap:
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4
=W  [apecHeH MakcaTbl:

< YKy matepuanbiH cuctemanawTtbipy ham
Ka-6aTnay;KbiCcKaya Tankbipnay
cdbopmynanapbliH KynsiaHy KyHEeKManapeH
HbITbITY;

% UrbtubapnbinbiK,XaTep,lioruk ukepnay,
Mec- TeKbmnbneKHe -ham ceunnam TeneH

ycTepy; »

¢ KyenraH MaKCATKA MpeLlepra OMTbIny,
XaBan-nbisiblK,y3-Y3eHd bILLAHY,KYM3K
awnuv 6eny cbiudaTnapbiH yCcTEpy.
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ey KbiCKa4ya Tankblpnay

a? —2ab+ b

“ bopMynanapbiH A3bin 6eteperes!

a’+2ab+b?=
a%-2ab+b?=
(a-b) (a+b)=



ey KbiCKkaya Tankbipnay
“YbopmynanapblH s3bin 6eTeperes!

(a + b)? = a%+2ab+b?
(a b)z a’-2ab+b?

= (a- b)(a+b}
a2+2ab+b2 (a + b)2"

az-2ab+b?= (a - b)?
(a-b)(a+b)= a2 - b?
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"’¢ Jdumen demepezes

(a-b)(a+b)=a’-b*
Hke annamma aepmacwviHvly a1apHbIH
CYMMACHIHA m?ﬂnl{blpllbIZblmbl beb

l'L Ve
s W




e (a+b)?=a’*+2ab+b?
o llke AHJIAMMAHDBIH CYMMACDHI KeaOpambl...




e (a-b)*= a*-2ab+b?
 UKe aHNnammaHbIH aepmachbi
Keadpamk...




e a%- b?=(a-b)(a+b)
* ke aHnNammaHbIH keadpamJiiapbl
aepmachbil...




LA
¢ KynoybIHHAPpHBI TAIIKBIPJIArbI3

* a) (X-y)(xty) =

* 0) (2+x)(2-x) =

* B) (at3B)(a-3B) = 5
1) (+3)05-3) = |5
o 1) (-4at2)(4at2)=
e &) (10+x5)(-10+x°) =
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Kyne - “5”
[Tnaukapt - “4”
[omymu - “3” n “2”



1. a HbIH KBagpaThbl;

2. NIkenaTenraH B CaHbI;

3.X hamM y HbIH cyMMachbl;

4. X HbIH KBagpaTbl 6enaH y HbiH KyObl cyMMach!
5. a ham B HbIH MKeneTenraH TanKbIpYbIrbilWbl;

6. ¢ homd HbIH eunaTenraH TanKblpyYbIrbilbl;
7. a ham B cyMmMachbIHbIH KBagpaThbl;

8. X haMm y aepmacbIHbIH KBaapaThbl;

9. B caHbl 6endaH a HbIH KBagpaThbl TanKbIp4bl-
rbilbl;

10.a HbIH KyObl 0€nd9H NKenaTenraH B HbIH
TanKbIPYbIrbilWbl.
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Kbicka4ya Tankbipnay

doopmynanapbl MNEHs
Kyne - “5”

[Tnaukapt - “4” - CoAXaT
O6LLI'MI‘/‘I _ ll3” M llz”




KynbybiHra y3raprerea:
(x+4)x—4)
(5n—3m)3m +5n)

(a2 + 4bX4b — az)
(—9a + 4b)*

(7 — 8b)°
(5y —4x)?




x%-16

25n? - 9m2

16b° —

16b° - 7ZaB +81a

* 49-112B+64 bz -

24

e 25y 40xy+1fr2*

(-9a +4 b)? | (5y — 4x)? [16b*—a* |[25n%-9m? | x*- (7-8b)?

d |y |a |p "




1) 81-16Y?

2) 9x? -25y°

3) (3a+2B)?
4)(4x3- 2)(4x3+2)
5)16x?-16xy+4y?
6)81x? -4y?
7)(x+3)%-1
8)(5a+3B)?

9) 64-25x%°

* YHbIWNap ce3zs!




“MaTemMaTUK AOMUHO”
TYKTalblLbl

* MemKuH Kaoap » Kauchbiabi3
mu3paK ham depec  Xume3poak?!
umeri OOMUHOHbI | 4

Xblspea Kupok!




* Turesneknap « Xartanap
nepecme? bynca,Te3aT!
* a) (0,04 - b)(0,04 + b) —|

0,016 — b?
0)1+Xx+Xx°=

B) 25x° + 40x*y” + 16y*
= (5x* + 4y?)
r)(3—a)(3+a)=3-a’




(2x+y)2 =4+ ... +y% * OranraH
2 2 _ 2 2.
(Bal+l )2= | +6ath ¢ b2 6epOyblHHAPHbI

16y*- ... =(Bx+...)(... -

N i
PN

25m?—9n?=(5m + 3n)(..Jr’-‘ AW
L)

b2+ 20b +...= (... +...)?

(5x +... )(5x-...)=(...-0,16y*)
o+ 14b+49 = (... +...)?




e 1) (4y+3)?= o 1)4y?-28y+49
e 2)(2y-7)= o 2)4y?—12x%y + 9x*
« 3)(1-3y)(1+3y)= ¢ 3)...

—~—

+ 4) (2x=y)(y +2x) = e 416y 24y 49

o 5) (V2 +2x3)? = & ) 5. & 5)1 9y?
* 6)(2y—3x°) = e 6)1+8X°
e 7)(1+2x)(1-2x+4x%) = e 7)...

« 8)(4y—1)(16y°+4y +1) = « 8)4x° -y’




BapuaHTt 1

1. (X + 2y)2.
A. X%+ 4xy + 4y2.
B. x* + 4y°.

B. x* + 4xy + 2y°.
. X%+ 2xy + 2X%.

2. (2a-3)
A.4a’-6a+9.
B.2a’-12a+9.
B.4a’-12a+09.
I.4a*>-9.

3. (3x — 5y?) (3x + 5y?).
A. 9x? - 25y,

B. 9x2+ 25y2.
B.9x% + 25 y*.

. ox*-25y* Ne 1037(a-B)

Tecm

 BapwaHTt 2

. 1. (3a + B).
e A.9a%+B2%

e B.9a’+3aB+B%

.+ bB.93a’+6aB+B>.
=

LG I 3a’ + 6aB + B

'/,‘

';,&A' j;—xf/ 2.(3a-2)>
" A.9a°-6a+4.
e B.9%a’-12a+4.
e bB.3a’-12a+4.
. %a’-4.
3. (2x — 3y?) (2x + 3y?).
A. 4x*> —9y?,
B. 4x? + 9y2.
B. 4x? - 9y*.
I". 4x? + 9y*. Ne1046




* Kbickaya Tankbiprnay dopmMmynanapbiH
kabatnapra
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